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題組：Contest Volumes with Online Judge
題號：11534:Say Goodbye to Tic-Tac-Toe

解題者：林盟舜
解題日期：2013年5月30日
題意：


現在有一種新的圈圈叉叉(遊戲)，只會有一維的格子可以標記“Ｏ”或“Ｘ”。規則：（１）兩個人每回合都可以在空格中標記“Ｏ”或“Ｘ”，（２）相同的符號不能連接在一起，（３）下到最後一手的人獲勝。現在有兩人，Alice和Bob，規定Alice每次為先手，Bob為後手，且兩人每次下到一個階段Bob就會交給電腦繼續下，電腦會以每一步都是最好的情況去下。

我們要做的是，做為Alice的電腦，去判斷在Bob交給
電腦玩的情況下Alice有沒有機會贏。


Input為Bob交給電腦時棋局的狀態，“Ｏ”代表圈圈，“Ｘ”代表叉叉，“‧”代表空格。


Output可能贏就印出Possible.不可能贏印Impossible. 

本分文件為軟體比賽解題文件之寫作格式範例。每個題目均需列出此處所提出之全部標題；若該標題下沒有內容，亦需列出標題，並於其內容處，填寫「無」。
此部分將題目意涵做一番描述，但請不要逐字翻譯，因此意簡言該為要。所有標題字型，中文為「標楷體」14號粗體，英文或數字為「Times New Roman」14號粗體。其餘內文，中文為「細明體」12號不粗體，英文或數字為「Times New Roman」12號不粗體。

如果有分段，段首內縮兩個字。行高調整為「固定行高」，行距調整為「18pt」。上述格式的樣式存於本檔案的「軟體比賽內文」樣式。紙張橫寬為標準的14.5cm，高度亦為標準的21.3cm。
此外，有下列幾點須注意：（1）每個題目依其難易程度給予五顆星的等級分類，最易者給一顆星，最難者給五顆星（星星塗黑者為該題星星之個數）；（2）同一份試題的所有題目解答彙整成一個Word 檔案；（3）列印時，每個題目均從新的一頁開始；（4）列印時，同一份試題須有「頁碼」(page number)。
題意範例：‧‧‧( Possible.

       X‧‧( Impossible.
          O     ( Possible.
解法：找規律用DP
解法範例：

分為四種情況，第１種為全部都是 ‧ 的情況，點的數目為奇數先手有可能贏，偶數後手(電腦)贏








  1
   　起使    　  先手 　    後手　　   先手　　  後手

 (1) ‧ 　　　(X  

 (2) ‧‧ 　　(X‧ 　   ( XO  

 (3) ‧‧‧　 (‧X‧ 　( OX‧     ( OXO

 (4) ‧‧‧‧ (X‧‧‧ ( X‧X‧   ( XOX‧ ( XOXO

  OR ‧‧‧‧ (‧X‧‧ ( ‧XO‧   ( OXO‧ ( OXOX
第２種為只有一個符號在最左右側，只要有這種情況都是後手(電腦)贏
     起始           後手        　　先手   　      後手


(1) X‧    ( XO

(2) X‧‧  ( X‧O 

(3) X‧‧‧( X‧X‧　( XOX‧   (XOXO

(4) X‧‧‧( X‧‧X‧( XO‧X‧ (XO‧XO

第３種為最左右側是同一種符號，只要有這種情況先手就有可能贏
     起始
       先手
       後手
  先手

(1) X‧X       ( XOX

(2) X‧‧X     ( XO‧X

(3) X‧‧‧X   ( X‧O‧X

(4) X‧‧‧‧X ( X‧O‧‧X (X‧OX‧X (X‧OXOX

第４種為最左右側是不同種符號，只要有這種情況都是後手(電腦)贏
      起始       先手       後手　　  先手   　後手
 (1)X‧O 

 (2)X‧‧O    (XO‧O    (XOXO

 (3)X‧‧‧O  (X‧X‧O  (XOX‧O

 (4)X‧‧‧‧O(X‧X‧‧O(X‧XO‧O(XOXO‧O(XOXOXO

    X‧‧‧‧O(X‧‧X‧O(XO‧X‧O 

    X‧‧‧‧O(X‧‧O‧O(X‧‧OXO(XO‧OXO(XOXOXO

實際計算時，設定先手贏為+1後手贏為 -1

然後每段拆成以上規律的形式去解，最後所有的結果相乘即為答案
規律：
第１種 ‧‧‧　（判斷‧的個數）
第２種 X‧‧     　　-1

第３種 X‧‧X    　　+1

第４種 X‧‧O   　　 -1

舉例：
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· X‧O‧X     ( 不能再下了( 先手勝
      X‧O(-1)　O ‧ X (-1)    ( (-1) * (-1) =   ( +1 先手勝
· X‧O‧      ( X ‧ OX   ( 先手勝
     X‧O(-1)　　O‧ (-1)      ( (-1) * (-1) = +1(先手勝
· X‧O‧‧    ( X‧O‧X   (先手勝
     X‧O(-1) 　O‧‧ (-1)     ((-1) * (-1) = +1 (先手勝
· X‧X‧‧O   ( X‧XO‧O  ( XOXO‧O         (X‧XOXO 後手勝 
     X‧X(+1)  X‧‧O (-1)     ((+1) * (-1) = -1 ( 後手勝 

· ‧X‧O‧    ( OX‧O‧   (OX‧OX           (後手勝
‧X (-1) 　X‧O (-1)　O‧ (-1) ((-1) * (-1) * (-1) = -1 (後手勝
討論：

無
程式：
無
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